

Sjedinica za područje Hrvatske i Slovenije

Predsjednici zajednica Talijana na skupu u Lovranu



Na sjednici su bili predstavnici 40 talijanskih zajednica

LOVRAN ► Zajednica Talijana Lovran u svojim novouređenim prostorima bila je domaćin četvrte po redu redovne sjednice predsjednika Zajednice Talijana koji djeluju na području Hrvatske i Slovenije. Prvom takvom okupljanju u Lovranu nazočilo je 40 predstavnika talijanskih zajednica od 51, koje djeluju u sastavu Talijanske unije. Lovranski skup na početku je pozdravio u ime domaćina Igor Prodan, predsjednik Zajednice Talijana Lovran te predsjednik Talijanske unije Maurizio Tremul, a riječima dobrodošlice i zadovoljstva što se ova skupština održava u Lovranu nazočnima je uputio zamjenik načelnika Općine Lovran Toni Družeta.

— Održavanje ove skupštine u Lovranu spada u program redovitih sastanaka koje održavamo tijekom godine. Zadovoljstvo nam je tim veće što smo u novim i lijepim prostorijama lovranske Zajednice

Talijana. Na skupštini smo raspravljali o trenutnim poteškoćama u radu i aktivnostima naših članova te njihovim nastojanjima da se taj rad unaprijedi. Istaknuti su neki organizacijski problemi i administrativna pitanja te naponi koji se trebaju poduzeti da se oni pozitivno riješe. Od nazočnih smo dobili potrebna saznanja vezana uz temu mladih te što veće njihovo uključivanje u poduzetništvo. Pored ostalog razgovarali smo o sportskim aktivnostima naših članova pa je od posebnog značaja što smo o svemu tome konstruktivno raspravili. O svemu tome mogli su čuti i dati neke od odgovora predsjednik skupštine Talijanske unije Paolo Demarin te članice Izvršnog odbora Ana Čuić Tanković, Debora Moscarda i Roberta Grassi Bartolić — rekao nam je na kraju skupštine Marin Corva, predsjednik Izvršnog odbora Talijanske unije.

R. TRINAJSTIĆ

Grad Opatija objavljuje

ISPRAVAK NATJEČAJA

za prodaju nekretnina

U natječaju za prodaju nekretnina objavljenom u Novom listu dana 14. travnja 2019. godine, u točki I. za nekretnine pod rednim brojem 1. i 2. izostavljaju se riječi: »plus troškovi objave natječaja«.

U ostalom dijelu Natječaj ostaje nepromijenjen.

GRAD OPATIJA

PUT SVILE Memorandum o uspostavljanju odnosa

Grad Opatija partner kineskog Cangzhoua

Razgovaralo se o mogućnostima uspostavljanja partnerskih odnosa na polju turizma, ekonomije, trgovine, tehnologije, ali i promocije kulture oba grada i oba naroda



Kineski gosti na primanju u hotelu Navis, gdje su smješteni

Andrea BRALIĆ

OPATIJA ► I Grad Opatija puno očekuje od službenog posjeta kineskog izaslanstva Republici Hrvatskoj, stoga su gradonačelnik Ivo Dujmić i Tian Yongbin, zamjenik direktora Industrijskog parka grada Cangzhoua, jučer potpisali memorandum o uspostavljanju partnerskih odnosa s ciljem jačanja suradnje i prijateljstva među gradovima. Potpisivanju memorandumu prethodili su razgovori s direktoricom Turističke zajednice Grada Opatije Suzi Petričić o mogućnostima uspostavljanja partnerskih odnosa na polju turizma, ekonomije, trgovine, tehnologije, ali i promocije kulture oba grada i oba naroda.

Gradonačelnik Dujmić kazao je da je Opatija prije puno godina krenula na svoj »put svile«, znajući koliko je važna ta suradnja.

— Odlazeći u posjet u Kinu i uspostavljanju suradnju, uvijek smo imali na umu turizam te razvoj malog i sred-



Memorandum o uspostavljanju partnerskih odnosa potpisali su Tian Yongbin i Ivo Dujmić

njeg poduzetništva. Danas smo nagrađeni posjetom delegacije grada Cangzhoua, koji je jedina slobodna zona, grad odabran da bude prozor Kine prema Europi za poduzetnike — kazao je Dujmić, dodajući da se nada da će upravo Opatija biti njihov prozor prema drugim

europskim gradovima. Gradonačelnik je istaknuo i jako dobre odnose s kineskim veleposlanstvom u RH te čimbeniku da se učenje kineskog jezika na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu provodi već nekoliko godina, pod pokroviteljstvom Grada Opatije.

Tian Yongbin je izrazio zadovoljstvo posjetom Opatiji, rekavši da i Kinezi puno očekuju od suradnje s poduzetnicima Srednje i Istočne Europe.

— Jako smo zadovoljni dolaskom u Opatiju jer je to

bio jedan od ciljeva našeg posjeta Hrvatskoj. Nadam se da će u budućnosti sve više kineskih turista dolaziti u ovaj lijep grad i da ćemo imati kvalitetnu suradnju — istaknuo je Tian Yongbin.

U nastavku službenog posjeta Opatiji, kinesko izaslanstvo je posjetilo i Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu u Iki gdje ih je primila dekanica fakulteta dr. sc. Dora Smolčić Jurdana, a susreli su se i predstavnicima HGK — Zupanijske komore Rijeke te malih i srednjih poduzeća s područja Primorsko-goranske županije.

Kineski gosti su tijekom boravka u Opatiji smješteni u hotelu Navis, čiji je vlasnik Kruno Kapetanović također lani boravio u Kini u organizaciji Turističke zajednice. U Navisu je jučer upriličena i izložba o gradu Cangzhou koji je 200 kilometara udaljen od Pekinga te ima 7,8 milijuna stanovnika. Grad bogat povijesnom baštinom i tradicijskim spomenicima ujedno je i turističko središte Kine, a zanimljivo je da je ta-mo nastala tradicionalna kineska vještina kung-fu.

IZLOŽBA

U hotelu Navis je jučer upriličena i izložba o gradu Cangzhou

Ribolovni kup održan u Opatiji okupio više od 60 natjecatelja iz ribolovnih škola regije uzrasta do 16 godina

Bakarski Luben pobjednik Uskršnjeg jaja

Za Luben su lovili Alex Saršon, Antonijo Gršković, Luka Meljanković i Gregor Marčelja. Kostrena druga, Kantrida treća

OPATIJA ► Ekipa SRD-a Luben iz Bakra, za koju su lovili Alex Saršon, Antonijo Gršković, Luka Meljanković i Gregor Marčelja, pobjednici su sedamnaestog izdanja ribolovnog kupa Uskršnje jaje što se proteklog vikenda održalo u Opatiji, a na kojem se okupilo nešto više od 60 natjecatelja iz ribolovnih škola regije uzrasta do 16 godina. Drugo mjesto osvojila je ekipa SRD-a Kostrena za koju su lovili

Ante Ritmajer, Matej Abramović, Niko Matejčić i Toni Abramović, a treće mjesto pripalo je SRD-u Kantrida u sastavu Teo Hajdaraj, Adrian Skomerž, Nereo Luka Naglič i Meri Naglič.

Damjan Tuhtan iz ŠRK Ičići pobjednik je u konkurenciji onih do 10 godina koja je okupila najveći broj natjecatelja, njih 32. U istoj kategoriji do srebra je stigao njegov klupski kolega Gabrijel Car, a na

treće mjesto plasirao se Luka Meljanković (Luben, Bakar). U pojedinačnoj kategoriji do 12 godina slavio je Teo Kukec (Luben, Rijeka), drugi je bio Toni Martinić (Galeb, Raša), a treće mjesto zauzela je Lucija Frančišković (Luben, Rijeka). Katarina Rožić (»3. maj«, Rijeka) bila je najbolja u konkurenciji onih do 14 godina. Iza nje plasirao se Antonio Gršković (Luben, Rijeka), a treći je bio član Galeba iz Raše Eric

Prajz. U najstarijoj uzrasnoj kategoriji pojedinačnog dijela natjecanja najbolji je bio Teo Hajdaraj (Kantrida, Rijeka), drugo mjesto pripalo je Mateju Abramoviću (Kostrena), a treće mjesto Ivanu Dončiću (Volosko).

Organizatori natjecanja iz ŠRK-a Jadran iz Opatije nagrade su podijelili i najmlađim sudionicima, kao i onima koji su ulovili najteže primjerke ribe.

Ma. KIRIGIN



Sedamnaesti kup Uskršnje jaje